

一摞钱买香烟,趁机抽回六百

被骗女店主回忆,男子可能之前踩过点

本报记者 王倩 实习生 于丽娟

一男子用20张50元和22张10元零钱购买价值1229元的香烟,趁数钱之际竟然抽走了600元。6月4日,济阳某超市店主刘女士就遇到了这样一件窝心事。

男子进店,先问有没有其他人在

6月4日11时左右,济阳县富阳路一超市来了一个40多岁的顾客,“男子,平头,戴着墨镜,不是很高,骑着一辆摩托车,听口音是本地人。”刘女士告诉记者,男子进店后,先询问店里有没有其他人在,“当时我心里就有犯嘀咕,他问的问题很奇怪。”刘女士说。

男子说想要买一条烟,刘女士立即拿给了他,“超市的烟都放在杂货间的床底下,男子看到烟不少,就多要了几条。”刘女士

说,最后男子拿了三四种总共七八条香烟,总价1229元。

平时很少有人买这么多烟,刘女士感觉男子有些可疑,就问了一下男子买烟的意图,男子说他在凤凰城小区开了一家小商店,想进点儿货。“凤凰城是新建的一个楼盘,入住的小店铺不少,我就没多想。”刘女士说。

钱数来数去,被趁机抽走600元

点完货,男子从皮包里抽出的一大摞零钱,“总共是20张50元的和22张10元的,很少有人用这么多零钱买东西。”刘女士说。

因为自家没有验钞机,刘女士来到对门店铺验钞,经验证都是真钱。虽然用零钱买这么多香烟很可疑,但因都是真钱,刘女士也就放下了戒备之心。

回到店里,该男子已经将香烟装到袋子里。“1230元,应该找我1元。”男子说。

刘女士反驳道:“不对呀,我刚刚数了,明明是1220元,我还少要了你9元。”刘女士有些着急。

男子坚持说肯定是刘女士数错了,随即刘女士又数了一遍发现没有错误,但是男子仍狡辩说:“你肯定数错了!”说着就拿起了钱自己数了起来。

“这时,我孩子哭起来,就回

了趟屋。”刘女士说,没想到就两分钟工夫,男子就离开了。再一看桌上的钱刘女士傻了眼,“那一摞50元的钱竟然少了12张。”

女店主称,可能对方已经提前踩点

刘女士事后回忆,上午10点左右,有一名行径可疑的男子在超市门外徘徊多次,半个小时之后才进商店内买了一瓶矿泉水。

“我觉得该男子挺可疑,可能两人是一伙,先派一人提前来踩点。”刘女士说。

目前,刘女士已经报警,案件正在调查之中。

24人盗窃团伙 两年疯狂盗车40辆

本报96706热线消息(记者 廖雯颖) 一个24人的盗窃销赃团伙,两年多来在济南及周边齐河、曲阜等地疯狂盗窃了40辆私家车。5月30日,槐荫区法院对这个窃车团伙作出一审判决,团伙各成员均受到了刑事处罚。

据案件主审法官陈政介绍,这个24人的盗销一条龙团伙,绝大部分都是只有中小学文化程度的社会闲散人员。他们专门瞄准价格便宜的旧车下手,趁车主停车或下车不备之机,组团或者个人作案,通过撬锁方式将车偷走再以低廉价格迅速销赃,团伙中有部分成员负责代为消费者盗来的汽车或是以低价购入再转手卖掉。被盗窃的大多数是比亚迪、桑塔纳、夏利、北斗星等廉价车型,绝大多数作案地点都在小区居民楼下。

经法院审理查明,2008年9月至2010年10月,团伙成员朱某、张某等人交叉结伙,先后在济南市历下区、市中区采取撬锁手段盗窃汽车三辆,价值5万余元。2009年5月至2010年12月,张某、信某、孔某等人多次交叉结伙,在槐荫区、历下区、市中区、天桥区、历城区和曲阜等地撬锁盗窃汽车共计15辆,价值47万余元。另外,朱某、李某、郝某等人于2010年10月至2010年12月多次交叉结伙,在济南多个县区以及齐河、曲阜等地撬锁盗窃汽车共计22辆,价值50万余元。其中团伙主要盗车成员朱某参与盗窃汽车23辆,价值52万余元;张某参与盗窃17辆,价值51万余元;信某参与盗窃15辆,价值47万余元。

2011年12月16日,槐荫区人民检察院向法院提起公诉。2012年5月30日,槐荫区法院作出一审判决。朱某因犯盗窃罪判处有期徒刑十三年七个月,并处罚金十万元;信某因犯盗窃罪判处有期徒刑十三年四个月,并处罚金十万元。张某因盗窃罪判处有期徒刑十三年三个月,并处罚金十万元。团伙中负责收购的成员均以犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,被判处有期徒刑不等的有期徒刑或拘役,并处罚金。部分团伙成员同时犯盗窃罪和掩饰、隐瞒犯罪所得罪,数罪并罚。

据介绍,40辆被盗车大部分已经追回并还给失主。

洗车店易主 洗车卡变“废纸”

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 于丽娟) 市民李女士在一家洗车店办理了洗车卡,但就在她第五次去洗车时却发现洗车店已经转让,李女士多次拨打原店主电话都无法接通。

据李女士介绍,去年11月底,她在黄台南路的海福洗车店办理了洗车卡,一共交了100元,一年之内可以洗车12次。“5月13日去洗过一次车,当时没发现任何异常,但是6月2日再去的时候店主换人了,洗车店已经转让出去两三天了。”李女士告诉记者,原店主的手机一直关机,无法与其取得联系。

“我并不是在乎那几十块钱,只是店主这种行为属于欺骗消费者,我想给市民提个醒。”李女士说。

4日上午,记者来到洗车店看到,洗车店招牌已经更换,“这两天已经有很多人来找过他了,当初付给他的300元定金他还没还我,我也联系不上他。”新店主说,“洗车行已经更换老板和招牌,旧洗车卡已经不能使用。”

新店主告诉记者,现在洗车店一般会赠送顾客一张优惠券,顾客洗一次车付一次钱,有了优惠券可以便宜,“像这种先预付钱后洗车的情况比较少见。老板一旦跑路,消费者很难追回钱财。”新店主说。

本报记者也提醒市民,遇到类似问题,可先向消费者协会、工商部门投诉,数额较大构成诈骗的可以到公安部门报案。

满载纸箱货车服务区“发火”

工作人员帮其将火扑灭,疑是有人乱扔烟头引发火灾



火很快被服务区工作人员扑灭。

李云峰 摄

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 李双林 秦巧) 6月4日中午,山东高速服务区管理有限公司京福路济南服务区内,一辆满载纸制品的货车突然起火,危及服务区其他车辆、人员的安全。服务区工作人员迅速展开救援,利用灭火器、水桶、脸盆等上前扑救,7分钟后火情解除。

6月4日13时30分,京福路济南服务区内,值班保安忽然发现,一辆临沂牌照的货车车厢处有烟冒出,而前方驾驶室的司机却毫不知情。

服务区保安人员迅速上前将货车拦下,发现车厢内装载的纸盒正在燃烧!

服务区属于人员密集场所,

存在加油站、煤气房等重大危险源;此时又是服务区客流高峰,着火货车严重威胁着过往司机、乘客的安全。

情况紧急,服务区工作人员迅速展开救援:一方面,指挥着火货车驶向利于灭火、水源充足的广场洗漱处,并迅速疏散周围车辆与人员,设立临时警戒区;另一

方面,立即找来灭火器、水桶、脸盆等进行扑救。

最终,经过工作人员的努力,七分钟后火情解除。

该车司机表示,若不是工作人员上前提示,他还不知道车后面起火。由于货车后面装载有大量纸制品,工作人员也推测,可能是高速路上有人乱扔烟头引燃了纸箱。

欲“偷回”送前女友的电动车

一男子差点被当成贼

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 齐绍安 杨斐斐) 因向前女友索要分手前自己赠送的一辆电动车未果,6月3日傍晚,顺河西街附近,一男子趁前女友不备,准备用备用钥匙骑走那辆电动车,结果却被路过的市民当成窃贼而报警。

6月3日傍晚,市民董先生路过顺河西街附近时,突然看到路边一

男一女正在争抢一辆电动车。女青年拉着电动车不放,还大喊:有人抢车、偷车。而男青年则多次试图推开那名女子,将电动车骑走。

见女青年上前求助,热心的董先生连忙拨打110报警求助。很快,110民警赶赴现场,并制止了男女双方的拉扯行为。

110民警现场调查后得知,男青年并非窃贼。

原来,男青年周强(化名)与女青年刘丽(化名)曾是恋人关系。一个月前,两人因故分手。恋爱时,周强曾花钱给刘丽买了一辆电动车。分手后,他向对方多次索要未果。当天,周强在街头发现骑电动车外出购物的刘丽,就趁其停车购物时,用随身携带的电动车备用钥匙打开电动车锁准备骑走。结果,周强的举动被刘丽当

场发现,双方因此争执起来。

为了证明刘丽所骑的电动车是自己所买,周强还向110民警出具了自己当初购买电动车时的发票。

对此,110民警对双方进行了调解,并告知周强:他可通过正常的法律手段来维权,但不能采取如此手段。事后,周强将电动车交还给刘丽。